



**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 43/2021
PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2021**

No item 5.9 do edital, onde lê-se: “Todas as licitantes deverão anexar nas propostas a ficha técnica de seus respectivos produtos bem como documento que comprove a homologação de uma montadora de veículo, tratores agrícolas e máquinas pesadas.”

Leia-se: “Todas as licitantes deverão anexar nas propostas a ficha técnica de seus respectivos produtos bem como documento que comprove a homologação de uma montadora de veículo, tratores agrícolas e máquinas pesadas para os lubrificantes, aditivos e graxas.

No item 5.10 do edital, onde lê-se: “Os itens que contem lubrificantes e graxas deverão conter especificação técnica IATF 16949:2016.”

Leia-se: “Todos os itens deverão conter especificação técnica IATF 16949:2016.”

Fica excluído o item 5.11 do edital:

5.11 – Os produtos cotados deverão ter ISO 9001 ou ISO 14000.

DAS NOVAS DATAS E HORÁRIOS:

ENVELOPES: Os envelopes devem ser entregues no Protocolo da Prefeitura Municipal até às **08h15** do dia **24/05/2021**.

DATA DA REALIZAÇÃO: A Sessão Pública do Pregão Presencial será realizada a partir das **08h30** do dia **24/05/2021**.

Município de Peritiba – SC., 07 de maio de 2021.

PAULO JOSÉ DEITOS
Prefeito Municipal